

MINUTA INTILNIRII DIN DATA DE 18.07.2023

La sedinta ordinara a Consiliului Local Plesoi avand pe ordinea de zi proiect de hotarare privind acordarea de mandat in vederea aprobarii **Actul Aditional nr. 7 la Contractul nr. 370/22.05.2018 "Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea și transportul deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșuri în județul Dolj și operarea stației de sortare și transfer Goicea"** și **Actul Aditional nr. 1 la Contractul nr. 1818/30.06.2022 "Delegarea prin concesiune a operării instalațiilor de gestionare a deșeurilor municipale realizate în cadrul proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Dolj"** și proiect de hotarare privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Înființare rețea de canalizare în Comuna Pleșoi, județul Dolj”, aprobat pentru finanțare prin programul național „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, participa următorii consilieri: Birsan Iulian, Rac Constantin, Golfin Constantin, Petroianu Cornel, Sandi Stefan, Branzan Pompiliu.

Convocarea s-a facut prin e-mail, cu confirmare de primire din partea sistemului informatic, pentru reprezentantii PNL și telefonic pentru reprezentantii PSD.

Procesul verbal al sedintei anterioare se aproba fara obiectii.

Se pune in vedere domnilor consilieri sa-si depuna declaratiile de avere si de interese.

La discutii participa cetateanul Neamtu Dumitru și primarul.

Se da citire ordinii de zi.

Ordinea de zi este aprobata in unanimitate de consilierii prezenti.

Se trece la proiectul de hotarare privind acordarea de mandat in vederea aprobarii **Actul Aditional nr. 7 la Contractul nr. 370/22.05.2018 "Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea și transportul deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșuri în județul Dolj și operarea stației de sortare și transfer Goicea"** și **Actul Aditional nr. 1 la Contractul nr. 1818/30.06.2022 "Delegarea prin concesiune a operării instalațiilor de gestionare a deșeurilor municipale realizate în cadrul proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Dolj"**.

Se citeste documentatia.

Se trece la vot proiectul are și se aproba in unanimitate de consilierii prezenti.

Se trece la proiectul de hotarare privind hotarare privind **aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Înființare rețea de canalizare în Comuna Pleșoi, județul Dolj”, aprobat pentru finanțare prin programul național „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.**

Se citeste documentatia.

Se propune un amendament in ceea ce priveste formularea art. 1 in sensul ca "se aproba documentatia de avizare a lucrarilor de interventii" in loc de "Studiul de fezabilitate", conform

ultimelor discutii cu consultantul si forma acceptata pe site-ul Ministerului Dezvoltarii, conform referat 2786/2023.

Se supune la vot si se aproba in unanimitate de consilierii prezenti proiectul de hotarare cu amendamentul formulat.

Presedintele declara lucarile sedintei inchise.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.